

## Zápis z jednání oblastního výboru ČJF – Východočeská oblast

č. 21/2022

Den konání: 24.11.2022 Místo konání: Spojil Čas: 16:00 až 17:00

### Přítomnost členů OV:

|                         |          |
|-------------------------|----------|
| Ing. Markéta Kvapilová: | Přítomna |
| Jaroslav Hupka:         | Přítomen |
| Ing. Vladimír Zvěřina:  | Přítomen |
| Michal Mundil:          | Přítomen |

### Přítomnost hostů:

Alice Richterová  
Gabriela Slavíková  
Marek Holub  
Aleš Suchánek (Od 18:30)

### Přítomnost dalších osob:

Pavλίna Dušková: Přítomna

### Program jednání

|   |   |
|---|---|
| 1. Kontrola úkolů .....   | 2 |
| 3. Podpora účastníků ME 2022.....   | 2 |
| 4. Vyhodnocení sezony 2022 - Galavečer.....                                     | 2 |
| 5. Zvýšení kvalifikace – školitelé stavitelů .....                              | 2 |
| 6. Kurz stavitelů parkurů a stavitelů tratí maratonu a tratí všestrannosti..... | 3 |
| 7. Podpora pořadatelů .....   | 3 |
| 8. OM VČO 2023 .....  | 3 |
| 9. Podněty od A. Richterové.....  | 3 |
| 10. OCM.....  | 3 |
| 11. OV .....  | 4 |
| 12. MČR Všestrannost X MČR Skoky .....  | 4 |
| 13. Volební konference VČO .....  | 4 |
| 14. Volební řád oblasti.....  | 4 |
| 15. Novinky v ČJF .....   | 4 |
| 16. Podněty ze schůzky pořadatelů.....  | 5 |
| 17. Per rollam bylo schváleno: .....  | 5 |

## Průběh jednání a přijatá usnesení:

### 1. Kontrola úkolů

Proběhla kontrola úkolů z minulého OV

### 2. Doplnění OV :

Z důvodu rezignace členů OV Romana Falty a Jiřího Skřivana se OV dohodl na spolupráci s Gabrielou Slavíkovou ( pro disciplínu všestrannost) a Rudolfem Doležalem (pro disciplínu skoky). Spolupráce je domluvena na období do volební konference oblasti.

### 3. Podpora účastníků ME 2022

OV jednal o možnostech podpory pro jezdce účastnící se ME 2022. Lucie Maryšková, Kristýna Veverková,

Podpora jezdců, kteří se účastnili ME. Schválena částka 3.000,-

Fakturováno bude klubem – částečná úhrada nákladů spojených s účastí na ME.

### 4. Vyhodnocení sezony 2022 - Galavečer

Vyhodnocení sezony

Byly osloveni členové oblasti o návrh místa pro pořádání vyhodnocení sezony, většina souhlasí s uspořádáním v Nechanicích- Volný termín v Nechanicích je 11.2.2023. Další možností je sál v Pardubicích – nájem je cca 15.000,- - nutno navštívit.

Diskuse ohledně organizace galavečera, sválení odměn pro vyhodnocené.

Návrh Alice Richterové – pozvat i ty, kteří byli vyhodnoceni za sezony 2020 a 2021 – jezdce, držitele výkonnostních odznaků, jubily.

### 5. Zvýšení kvalifikace – školitelé stavitelů

OV rozhodl o zaslání doporučení na zvýšení kvalifikace jako školitele stavitelů pro Michala Mundila a Pavla Vachutku.

Sekretářka zašle ke schválení VV.

## 6. Kurz stavitelů parkurů a stavitelů tratí maratonu a tratí všestrannosti

OV na základě požadavků vzešlých především z disciplíny spřežení vyzval případné zájemce o kurz stavitelů, aby se nahlásili sekretářce. Zatím nahlášeno cca 10 zájemců. Do příštího OV vytvoří sekretářka předběžný návrh ekonomiky akce.

Prozatím předběžně domluvena jako školitelka Simona Heidenreichová pro všestrannost, Jaroslav Pavel pro spřežení a disciplína skoky bude upřesněna na dalším OV.

## 7. Podpora pořadatelů

OV rozhodl, že pro rok bude podpora pořadatelů drezurních závodů, soutěží pony a stylových soutěží stejná jako v roce 2022 – částka 3.000 Kč / závody.

## 8. OM VČO 2023

Diskuse ohledně místa pro uspořádání OM v jednotlivých disciplínách.

OM skoky děti a junioři - kolbiště Slatiňany - vyhovující pro OM skoky (D a J)

Jednání o pronájmu, závisí na výši dohodnutého nájmu. Zatím v jednání. Diskuse ohledně dalších možností – místo pro OM, místo pro kontrolní závody před MČR.

Diskuse ohledně vhodnosti delegace funkcionářů na OM oblastním výborem. Bude ošetřeno smlouvou s pořadateli.

## 9. Podněty od A. Richterové

Diskuse - návrhy podnětů ke zlepšení informovanosti členů oblasti.

- Finanční motivace trenérů v OCM
- Základní informace pro rodiče začínajících jezdců

## 10. OCM

Diskuse ohledně příspěvků oblasti pro účastníky OCM. Návrh, že bude podpora oblasti pro účastníky OCM podmíněna účastí na OM. Po splnění podmínek účasti v OCM bude fakturovat klub účastníka náklady v odsouhlasené výši.

Příprava informačního dopisu pro rodiče, jezdce a trenéry – Mundil, Doležal, Richterová.

## 11. OV

Projednáno schvalování rozpisů za úhradu v roce 2023.

Po dobru funkčního období současného OV je schvalování rozpisů pověřen J. Hupka, úhrada ve stejné výši jako v minulých letech. Podnět na sepsání smlouvy zašle sekretářka na sekretariát do Prahy.

## 12. MČR Všestrannost X MČR Skoky

Kolize termínů MČR všestrannost a MČR skoky děti a junioři.

Oblastním výborem byl zaslán podnět k projednání kolize termínů, podnět byl doplněn seznamem jezdců, u kterých je předpoklad účasti na MČR v obou disciplínách v těchto věkových kategoriích. První dopis byl zaslán předsedkyní oblasti dne 22.11.2022. Zatím nebylo zasláno z Prahy definitivní stanovisko.

## 13. Volební konference VČO

Volební konference oblasti proběhne 11.3.2023, jak již bylo avizováno. Předsedkyně oblasti informovala o tom, že je stále projednáváno místo uspořádání konference. Částečně rozjednáno Císařský hostinec v Kladrubech, nutno dojednat možnost občerstvení přímo v místě. Bude upřesněno na dalším OV.

## 14. Volební řád oblasti

M. Holub přednesl změny, které v návrhu úprav volebního řádu konference předložily ostatní oblasti.

OV Včo vzal na vědomí.

Projednán návrh úpravy článků III –Jednání konference oblastí ČJF, VI – Volba členů oblastního výboru ČJF, VII – Volba delegátů a náhradníků,

## 15. Novinky v ČJF

Zasedání OV přešlo ve schůzku pořadatelů.

M. Holub informoval o novinkách v rámci ČJF, o důvodu zřízení dceřiné firmy ČJF.

G. Slavíková představila nový model soutěží ve všestrannosti, který bude od příští sezony a vyzvala pořadatele k zamyšlení se nad uspořádáním těchto vstupních soutěží všestrannosti v rámci běžných závodů.

Následně proběhla schůzka pořadatelů, na kterou dorazil zástupce komise pořadatelů – její předseda Aleš Suchánek. A. Suchánek vysvětlil důvod vzniku a způsob práce komise a vedl diskusi s pořadateli účastnícími se schůzky.

## 16. Podněty ze schůzky pořadatelů

Diskuse ohledně problematiky dopingu – materiál pro školení je dostupný na vzdělávacím portále ČJF.

Skokové soutěže – rozdělit na vyhodnocení samostatné kategorie jezdců do 15 let, předem dáno rozpisem.

Včasné zasílání rozpisů, omezit změny a přesuny termínů.

Změny ve startovních listinách v průběhu závodů – využít možnosti vybírání poplatku 100,- pořadatelem dle PJS.

## 17. Per rollam bylo schváleno:

1. Registrace nového subjektu – FO – Petra Šenová
2. Přihlášky do SCM (Medikusová, Stříšková, Sixtová, Gavelková, Schillerová)
3. Výkonnostní odznaky (Novotná Andrea (bronzový drezura, pony, bronzový skoky), Novotná Kateřina (pony), Anna Balcarová (pony, bronzový drezura), Kristýna Přikrylová (bronzový drezura, pony, bronzový skoky), Michaela Chylíková (stříbrný spřežení), Lucie Maryšková (stříbrný spřežení), Eliška Petrusová (bronzový skoky), Tereza Kysilková (stříbrný skoky), Kristýna Veverková (Stříbrný skoky), Tereza Veselá (zlatý skoky)

### **Podněty výkonnému výboru:**

- 1 Zvýšení kvalifikace – Mundil, Vachutka – Školitelé stavitelů parkurů

Zapsal: Dušková